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Носки вяжутся сверху вниз по кругу,  по
одному способом Magic Loop. Можно так-
же вязать на чулочных спицах, но тогда
распределение петель необходимо
сделать самостоятельно.

Размеры:
 36-37/ 38-39/40-41

Материалы:
- Носочная пряжа 420м/100гр, 1 моток
-Спицы: круговые №  2.5  (либо другой
номер спиц, подходящий под указанную
плотность)
-Маркеры для вязания
-Игла
-Блокаторы (не обязательно)

Плотность вязания:
Лицевая гладь: 32 п.* 44 р. = 10*10 см после
ВТО (спицы №2.5).

 Сокращения:
лиц.п. - лицевая петля
изн.п. - изнаночная петля
лиц.скр.п. - лицевая скрещенная петля
ПЛЛ - прибавка лицевой петли из петли
нижнего ряда с наклоном влево
ПЛП - прибавка лицевой петли из петли
нижнего ряда с наклоном вправо
2 вм. лиц. вправо - провязать 2 петли
вместе лицевой с наклоном вправо
2 вм. лиц. влево - провязать 2 петли
вместе лицевой с наклоном влево
2 вм. изн. вправо - провязать 2 петли
вместе изнаночной с наклоном вправо
2 вм. изн. влево - провязать 2 петли
вместе изнаночной с наклоном влево
ВТО- влажно тепловая обработка
МНР - маркер начала ряда
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Резинка:

Спицами  №2.5 набрать обычным способом 56/64/72 петель(ли)  +1 петля для замыкания вязания в
круг.  Замкнуть вязание в круг следующим образом: переснять последнюю петлю на левую спицу,
поддеть первую петлю наборного ряда правой спицей и протянуть через нее переснятую петлю.
Установить МНР, распределить на две спицы  по 28/32/36 петель(ли) на каждой.  

Вязать 15 рядов скрещенной резинкой 1х1: *1 лиц.скр.п., 1 изн.п.* повторять от * до * до конца ряда.
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Описание приведено для следующих размеров:

36-37/38-39/40-41

Паголенок:

Продолжить работу по схеме узора. Раппорт узора: 8 петель в ширину 16 рядов высоту.  Вязать
паголенок на высоту 3,5 раппорта. Закончить вязание 8-м рядом схемы.
Ссылка на видео:  Вязание сложного элемента узора

Схема узора

https://youtu.be/mbjSkfm0eIs
https://drive.google.com/file/d/17yhOsgyingklu7UvXkipLpz9QIfR1xvC/view?usp=sharing
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Пятка:

Перед тем как мы приступим к формированию пятки, нам необходимо провязать один
установочный ряд следующим образом:

Для размера 36-37: убрать МНР,провязать 2 изн.п., переснять их на правую спицу, установить
МНР,  2 изн.п., установить М1, 10 изн.п., 2 лиц.п., 10 изн.п., установить М2, 2 изн.п. Петли второй
спицы вязать согласно схеме узора (1 ряд) до конца ряда.
Для размера 38-39: МНР, 4 изн.п., установить М1, 10 изн.п., 2 лиц.п., 10 изн.п., установить М2, 4
изн.п. Оставшиеся 2 лиц.п. на первой спице перенести на вторую спицу не провязывая. Петли
второй спицы вязать согласно схеме узора (9 ряд) до конца ряда.
Для размера 40-41: МНР, вязать  36 п. согласно схеме узора (9 ряд схемы), следующие 2 петли
провязать по узору и перенести на первую спицу, далее 6 изн.п., установить М1, 10 изн.п., 2 лиц.п.,
10 изн.п., установить М2, 6 изн.п.

Итого на спицах: первая спица - 26/30/38 петель(ли), вторая спица - 30/34/34 петель(ли).

Ссылка на видео: Прибавка лицевой петли из петли нижнего ряда с наклоном вправо/влево

 Для размера 36-37: 

1 ряд:  МНР, 2 лиц.п., переснять М1, 10 изн.п., 1 лиц.п., ПЛЛ, ПЛП, 1 лиц.п., 10 изн.п., М2, 2 лиц.п.,
далее вязать согласно схеме узора (2 ряд схемы) до конца ряда
2 ряд: МНР, 2 лиц.п. петли вязать согласно схеме узора, петли между М1 и М2 вязать по рисунку
(без прибавок), 2 лиц.п. вязать согласно схеме узора, далее вязать согласно схеме узора (3 ряд
схемы) до конца ряда

Начиная с третьего ряда расположение прибавок на пятке поменяется и останется таким до конца
формирования прибавок.

 
3 ряд:  МНР, 2 лиц.п., переснять М1, 10 изн.п., 1 лиц.п., ПЛП, 2 лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 10 изн.п., М2, 2
лиц.п., далее вязать согласно схеме узора (4 ряд схемы) до конца ряда
4 ряд: МНР, 2 лиц.п. петли вязать согласно схеме узора, петли между М1 и М2 вязать по рисунку
(без прибавок), 2 лиц.п. вязать согласно схеме узора, далее вязать согласно схеме узора (5 ряд
схемы) до конца ряда
5 ряд:  МНР, 2 лиц.п., переснять М1, 10 изн.п., 1 лиц.п., ПЛП, 4 лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 10 изн.п., М2, 2
лиц.п., далее вязать согласно схеме узора (6 ряд схемы) до конца ряда

https://drive.google.com/file/d/18CRAB5wtlwdfRlRAQ1KsUoCdkpFWzmdY/view?usp=sharing


6 ряд: МНР, 2 лиц.п. петли вязать согласно схеме узора, петли между М1 и М2 вязать по рисунку
(без прибавок), 2 лиц.п. далее вязать согласно схеме узора, вязать согласно схеме узора (7 ряд
схемы) до конца ряда
7 ряд:  МНР, 2 лиц.п., переснять М1, 10 изн.п., 1 лиц.п., ПЛП, 6 лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 10 изн.п., М2, 2
лиц.п., далее вязать согласно схеме узора (8 ряд схемы) до конца ряда
8 ряд: МНР, 2 изн.п., убрать М1, вязать по рисунку (без прибавок) до М2, убрать М2, 2 изн.п., далее
вязать согласно схеме узора (9 ряд схемы) до конца ряда
9 ряд:  МНР, 12 изн.п., 1 лиц.п., ПЛП, 8 лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 12 изн.п., установить М1, далее вязать
согласно схеме узора (10 ряд схемы) до конца ряда
10 ряд: МНР, вязать по рисунку (без прибавок) до М1, переснять М1, далее вязать согласно схеме
узора (11 ряд схемы) до конца ряда
11 ряд:  МНР, 12 изн.п., 1 лиц.п., ПЛП, вязать лиц.п. до последней лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 12 изн.п., М1,
далее вязать согласно схеме узора (12 ряд схемы) до конца ряда
12 ряд: МНР, вязать по рисунку (без прибавок) до М1, переснять М1, далее вязать согласно схеме
узора (13 ряд схемы) до конца ряда
13 ряд:  МНР, 12 изн.п., 1 лиц.п., ПЛП, вязать лиц.п. до последней лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 12 изн.п., М1,
далее вязать согласно схеме узора (14 ряд схемы) до конца ряда
14 ряд: МНР, вязать по рисунку (без прибавок) до М1, переснять М1, далее вязать согласно схеме
узора (15 ряд схемы) до конца ряда
15 ряд:  МНР, 12 изн.п., 1 лиц.п., ПЛП, вязать лиц.п. до последней лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 12 изн.п., М1,
далее вязать согласно схеме узора (16 ряд схемы) до конца ряда
16 ряд: МНР, вязать по рисунку (без прибавок) до М1, переснять М1, далее вязать согласно схеме
узора (1 ряд схемы) до конца ряда
17 ряд:  МНР, 12 изн.п., 1 лиц.п., ПЛП, вязать лиц.п. до последней лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 12 изн.п., М1,
2 изн. п., 26 петель вязать согласно схеме узора, 2 изн.п.
18 ряд: МНР, вязать по рисунку (без прибавок) до М1, переснять М1, далее вязать согласно схеме
узора (соответствующий ряд схемы) до конца ряда.

Повторить 17 и 18 ряд ещё 4 раза.

Всего провязано 26 ряда, в процессе вязания прибавлено 26 лицевых петель.
Итого на спицах: 52/30 петли(ль).
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Для размера 38-39: 

1 ряд:  МНР, 2 изн.п., 2 лиц.п., переснять М1, 10 изн.п., 1 лиц.п., ПЛЛ, ПЛП, 1 лиц.п., 10 изн.п., М2, 2
лиц.п., 2 изн.п., далее вязать согласно схеме узора (10 ряд схемы) до конца ряда
2 ряд: МНР, 2 изн.п., 2 лиц.п. вязать согласно схеме узора, петли между М1 и М2 вязать по рисунку
(без прибавок), 2 лиц.п. вязать согласно схеме узора, 2 изн.п., далее вязать согласно схеме узора (11
ряд схемы) до конца ряда

 
Начиная с третьего ряда расположение прибавок на пятке поменяется и останется таким до конца

формирования прибавок.
 

3 ряд:  МНР, 2 изн.п., 2 лиц.п., переснять М1, 10 изн.п., 1 лиц.п., ПЛП, 2 лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 10
изн.п., М2, 2 лиц.п., 2 изн.п., далее вязать согласно схеме узора (12 ряд схемы) до конца ряда
4 ряд: МНР, 2 изн.п., 2 лиц.п. вязать согласно схеме узора, петли между М1 и М2 вязать по рисунку
(без прибавок), 2 лиц.п. вязать согласно схеме узора, 2 изн.п., далее вязать согласно схеме узора (13
ряд схемы)  до конца ряда
5 ряд:  МНР, 2 изн.п., 2 лиц.п., переснять М1, 10 изн.п., 1 лиц.п., ПЛП, 4 лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 10
изн.п., М2, 2 лиц.п., 2 изн.п., далее вязать согласно схеме узора (14 ряд схемы) до конца ряда
6 ряд: МНР, 2 изн.п., 2 лиц.п. вязать согласно схеме узора, петли между М1 и М2 вязать по рисунку
(без прибавок), 2 лиц.п. вязать согласно схеме узора, 2 изн.п., далее вязать согласно схеме узора (15
ряд схемы)  до конца ряда
7 ряд:  МНР, 2 изн.п., 2 лиц.п., переснять М1, 10 изн.п., 1 лиц.п., ПЛП, 6 лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 10
изн.п., М2, 2 лиц.п., 2 изн.п., далее вязать согласно схеме узора (16 ряд схемы)  до конца ряда
8 ряд: МНР, 4 изн.п., убрать М1, вязать по рисунку (без прибавок) до М2, убрать М2, 
2 изн.п., установить М1, далее вязать согласно схеме узора (1 ряд схемы) до конца ряда
9 ряд:  МНР, 14 изн.п., 1 лиц.п., ПЛП, 8 лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 14 изн.п., переснять М1, 2 лиц.п., далее
вязать согласно схеме узора (2 ряд схемы)  до конца ряда
10 ряд: МНР, вязать по рисунку (без прибавок) до М1, переснять М1, 2 лиц.п. вязать согласно схеме
узора,  далее вязать согласно схеме узора (3 ряд схемы) конца ряда
11 ряд:  МНР, 14 изн.п., 1 лиц.п., ПЛП, вязать лиц.п. до последней лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 14 изн.п.,
переснять М1, 2 лиц.п., далее вязать согласно схеме узора (4 ряд схемы) до конца ряда
12 ряд: МНР, вязать по рисунку (без прибавок) до М1, переснять М1, 2 лиц.п. вязать согласно схеме
узора,  далее вязать согласно схеме узора (5 ряд схемы) до конца ряда
13 ряд:  МНР, 14 изн.п., 1 лиц.п., ПЛП, вязать лиц.п. до последней лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 14 изн.п.,
переснять М1, 2 лиц.п., далее вязать согласно схеме узора (6 ряд схемы)  до конца ряда
14 ряд: МНР, вязать по рисунку (без прибавок) до М1, переснять М1, 2 лиц.п. вязать согласно схеме
узора,  далее вязать согласно схеме узора (7 ряд схемы) до конца ряда
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15 ряд:  МНР, 14 изн.п., 1 лиц.п., ПЛП, вязать лиц.п. до последней лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 14 изн.п.,
переснять М1, 2 лиц.п., далее вязать согласно схеме узора (8 ряд схемы)  до конца ряда
16 ряд: МНР, вязать по рисунку (без прибавок) до М1, переснять М1, далее вязать согласно схеме
узора (9 ряд схемы) до конца ряда
17 ряд:  МНР, 14 изн.п., 1 лиц.п., ПЛП, вязать лиц.п. до последней лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 14 изн.п.,
переснять М1, 2 изн.п., далее вязать согласно схеме узора (10 ряд схемы)  до конца ряда
18 ряд: МНР, вязать по рисунку (без прибавок) до М1, переснять М1, 2 изн.п., далее вязать согласно
схеме узора (11 ряд схемы) до конца ряда
19 ряд:  МНР, 14 изн.п., 1 лиц.п., ПЛП, вязать лиц.п. до последней лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 14 изн.п.,
переснять М1, 2 изн.п., далее вязать согласно схеме узора (12 ряд схемы)  до конца ряда
20 ряд: МНР, вязать по рисунку (без прибавок) до М1, переснять М1, 2 изн.п., далее вязать согласно
схеме узора (13 ряд схемы) до конца ряда
21 ряд:  МНР, 14 изн.п., 1 лиц.п., ПЛП, вязать лиц.п. до последней лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 14 изн.п.,
переснять М1, 2 изн.п., далее вязать согласно схеме узора (14 ряд схемы)  до конца ряда
22 ряд: МНР, вязать по рисунку (без прибавок) до М1, переснять М1, 2 изн.п., далее вязать согласно
схеме узора (15 ряд схемы) до конца ряда
23 ряд:  МНР, 14 изн.п., 1 лиц.п., ПЛП, вязать лиц.п. до последней лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 14 изн.п.,
переснять М1, 2 изн.п., далее вязать согласно схеме узора (16 ряд схемы)  до конца ряда
24 ряд: МНР, вязать по рисунку (без прибавок) до М1, переснять М1, 2 изн.п., далее вязать согласно
схеме узора (1 ряд схемы) до конца ряда
25 ряд:  МНР, 14 изн.п., 1 лиц.п., ПЛП, вязать лиц.п. до последней лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 14 изн.п.,
переснять М1, 6 изн.п., далее вязать согласно схеме узора (2 ряд схемы)  не доходя до конца ряда 4
петли, 4 изн.п.
26 ряд: МНР, вязать по рисунку (без прибавок) до М1, переснять М1, 6 изн.п., далее вязать согласно
схеме узора (3 ряд схемы) не доходя до конца ряда 4 петли, 4 изн.п.
27 ряд:  МНР, 14 изн.п., 1 лиц.п., ПЛП, вязать лиц.п. до последней лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 14 изн.п.,
переснять М1, 6 изн.п., далее вязать согласно схеме узора (4 ряд схемы)  не доходя до конца ряда 4
петли, 4 изн.п
28 ряд: МНР, вязать по рисунку (без прибавок) до М1, переснять М1, 6 изн.п., далее вязать согласно
схеме узора (5 ряд схемы) не доходя до конца ряда 4 петли, 4 изн.п.
29 ряд:  МНР, 14 изн.п., 1 лиц.п., ПЛП, вязать лиц.п. до последней лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 14 изн.п.,
переснять М1, 6 изн.п., далее вязать согласно схеме узора (6 ряд схемы)  не доходя до конца ряда 4
петли, 4 изн.п
30 ряд: МНР, вязать по рисунку (без прибавок) до М1, переснять М1, 6 изн.п., далее вязать согласно
схеме узора (7 ряд схемы) не доходя до конца ряда 4 петли, 4 изн.п.

В процессе вязания прибавлено 30 лицевых петель.
Итого на спицах: 60/34 петель(ли).
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Для размера 40-41: 

1 ряд: МНР, вязать согласно схеме узора (10 ряд схемы) до М1, переснять М1, 10 изн.п., 1 лиц.п.,
ПЛЛ,ПЛП, 1 лиц.п., 10 изн.п., М2, 2 лиц.п., 4 изн.п.
2 ряд: вязать согласно схеме узора (11 ряд схемы) до М1, петли между М1 и М2 вязать по рисунку
(без прибавок), оставшиеся 6 петель вязать согласно схеме узора

Начиная с третьего ряда расположение прибавок на пятке поменяется и останется таким до конца
формирования прибавок.

 
3 ряд: МНР, вязать согласно схеме узора (12 ряд схемы) до М1, переснять М1, 10 изн.п., 1 лиц.п.,
ПЛП, 2лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 10 изн.п.,М2, оставшиеся 6 петель вязать согласно схеме узора
4 ряд: вязать согласно схеме узора (13 ряд схемы) до М1, петли между М1 и М2 вязать по рисунку
(без прибавок), оставшиеся 6 петель вязать согласно схеме узора
5 ряд: МНР, вязать согласно схеме узора (14 ряд схемы) до М1, переснять М1, 10 изн.п., 1 лиц.п.,
ПЛП, 4 лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 10 изн.п.,М2, оставшиеся 6 петель вязать согласно схеме узора
6 ряд: вязать согласно схеме узора (15 ряд схемы) до М1, петли между М1 и М2 вязать по рисунку 
 (без прибавок), оставшиеся 6 петель вязать согласно схеме узора
7 ряд: МНР, вязать согласно схеме узора (16 ряд схемы) до М1, переснять М1, 10 изн.п., 1 лиц.п.,
ПЛП, 6 лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 10 изн.п.,М2, оставшиеся 6 петель вязать согласно схеме узора
8 ряд: вязать согласно схеме узора (1 ряд схемы) до М1, петли между М1 и М2 вязать по рисунку (без
прибавок), оставшиеся 6 петель вязать согласно схеме узора
9 ряд:  МНР, вязать согласно схеме узора (2 ряд схемы) до М1, переснять М1, 10 изн.п., 1 лиц.п.,
ПЛП, 8 лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 10 изн.п., М2, 4 изн.п., 2 лиц.п.
10 ряд: вязать согласно схеме узора (3 ряд схемы) до М1, петли между М1 и М2 вязать по узору (без
прибавок), оставшиеся 6 петель вязать согласно схеме узора
11 ряд: МНР, вязать согласно схеме узора (4 ряд схемы) до М1, переснять М1, 10 изн.п., 1 лиц.п.,
ПЛП, 10 лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 10 изн.п., М2, оставшиеся 6 петель вязать согласно схеме узора
12 ряд: вязать согласно схеме узора (5 ряд схемы) до М1, петли между М1 и М2 вязать по рисунку 
 (без прибавок), оставшиеся 6 петель вязать согласно схеме узора
13 ряд: МНР, вязать согласно схеме узора (6 ряд схемы) до М1, переснять М1, 10 изн.п., 1 лиц.п.,
ПЛП, 12 лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 10 изн.п., М2, оставшиеся 6 петель вязать согласно схеме узора
14 ряд: вязать согласно схеме узора (7 ряд схемы) до М1, петли между М1 и М2 вязать по узору (без
прибавок), оставшиеся 6 петель вязать согласно схеме узора
15 ряд: МНР, вязать 38 петель согласно схеме узора (8 ряд схемы),  перенести М1 на 6 петель вправо
(назад), 2 лиц.п., 14 изн.п., 1 лиц.п., ПЛП, 14 лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 10 изн.п., убрать М2, 4 изн.п., 2
лиц.п.
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16 ряд: вязать согласно схеме узора (9 ряд схемы) до М1, переснять М1, вязать по рисунку (без
прибавок) до конца ряда
17 ряд: МНР, вязать 38 петель согласно схеме узора (10 ряд схемы),  М1, 16 изн.п., 1 лиц.п., ПЛП, 16
лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 16 изн.п.
18 ряд: вязать согласно схеме узора (11 ряд схемы) до М1, переснять М1, вязать по рисунку (без
прибавок) до конца ряда
19 ряд: МНР, вязать 38 петель согласно схеме узора,  М1, 16 изн.п., 1 лиц.п., ПЛП, вязать лиц.п. до
последней лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 16 изн.п.
20 ряд: вязать согласно схеме узора до М1, переснять М1, вязать по рисунку (без прибавок) до конца
ряда

Повторить 19 и 20 ряд еще 6 раз.

33 ряд: МНР, 6 изн.п., вязать 26 петель согласно схеме узора, 6 изн.п.,  М1, 16 изн.п., 1 лиц.п., ПЛП,
вязать лиц.п. до последней лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п., 16 изн.п.
34 ряд: вязать согласно схеме узора до М1, переснять М1, вязать по рисунку (без прибавок) до конца
ряда

Всего провязано 34 ряда, в процессе вязания прибавлено 34 лицевые петли.
Итого на спицах: 38/68 петли(ль).
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Поворот пятки:
 

Теперь нам необходимо выполнить убавление пятки.

Убавки поворота пятки будем выполнять по принципу пятки-подковы. 

В работе будут участвовать петли первой  спицы для размеров 36-37/38-39 и петли второй  спицы
для размера 40-41.

Ссылка на видео: Формирование пятки

Для размеров 36-37/38-39:
1 ряд (ЛС): МНР, вязать по рисунку 26/30 петель, 2 вм. лиц. влево, 1 лиц.п., разворот

Для размера 40-41:
1 ряд (ЛС): МНР, 6 изн.п., 26 петель согласно схеме узора, 6 изн.п.,  М1, 34 петли по рисунку, 
2 вм.лиц.влево, 1 лиц.п., разворот

Для всех размеров:
2 ряд (ИС): снять первую петлю (не провязывая) на правую спицу как изнаночную (нить перед
работой), 1 изн.п., 2 вм.изн., 1 изн.п., разворот
3 ряд (ЛС): снять первую петлю (не провязывая) на правую спицу как лицевую (нить за работой), 2
лиц.п., 2 вм. лиц. влево. 1 лиц.п., разворот
4 ряд (ИС): снять первую петлю (не провязывая) на правую спицу как изнаночную (нить перед
работой), 3 изн.п., 2 вм.изн., 1 изн.п., разворот
5 ряд (ЛС): снять первую петлю (не провязывая) на правую спицу как лицевую (нить за работой),
продолжить вязание лиц.п. до тех пор, пока перед промежутком (образовавшимся при развороте в
изнаночном ряду) не останется 1 петля,  2 вм. лиц. влево, 1 лиц.п., разворот
6 ряд (ИС): снять первую петлю (не провязывая) на правую спицу как изнаночную (нить перед
работой), продолжить вязание изн.п. до тех пор, пока перед промежутком (образовавшимся при
развороте в лицевом ряду) не останется 1 петля, 2 вм.изн., 1 изн.п., разворот
Повторить ряды 5 и 6 до тех пор, пока между маркером МНР и М1 останется по одной не
провязанной  изнаночной петле.

Итого на спице: 1 изн.п., 26/30/34  лиц.п., 1 изн.п.

После последнего изнаночного ряда, возвращаемся к круговому вязанию.
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Для размера 36-37:
Вязать лицевыми петлями до двух последних петель на первой спице, провязать 2 вм.лиц.влево,
убрать М1, провязать следующую петлю лицевой и перенести её на правую спицу, установить М1, 1
изн.п., вязать 26 петель согласно схеме узора, 1 изн.п., перенести последнюю изн.п. на левую спицу,
установить МНР, 1 лиц.п., следующие две петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо.
Провязать еще один круговой ряд согласно рисунка до М1, согласно схеме узора до МНР.

Итого: на первой спице 28 лицевых петель, на второй спице 28 петель узора.

Для размера 38-39:
Вязать лицевыми петлями до двух последних петель на первой спице, провязать 2 вм.лиц.влево,
убрать М1, провязать следующую петлю лицевой и перенести её на правую спицу, установить М1, 3
изн.п., вязать согласно схеме узора  не доходя 4 изн.п. до конца ряда,  3 изн.п., перенести последнюю
изн.п. на левую спицу, установить МНР, 1 лиц.п., следующие две петли провязать вместе лицевой с
наклоном вправо. Провязать еще один круговой ряд согласно рисунка до М1, согласно схеме узора до
МНР.

Итого: на первой спице 32 лицевые петли, на второй спице 32 петли узора.

Для размера 40-41:
Вязать лицевыми петлями до двух последних петель на первой спице, провязать 2 вм.лиц.влево,
убрать МНР, провязать следующую петлю лицевой и перенести её на правую спицу, установить МНР,
5 изн.п., вязать согласно схеме узора не доходя 6 изн.п. до конца ряда, 5 изн.п.,установить М1,
перенести не провязывая последнюю изн.п. на левую спицу и провязать её лицевой, следующие две
петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо. Провязать еще один круговой ряд согласно
схеме узора до М1, согласно рисунка до МНР.

Итого: на первой спице 36 петель узора,  на второй спице 36 лицевых петель.

Стопа:

Переходим к вязанию стопы. 

Петли верхней части носка будем вязать согласно схеме узора, приведенной на третьей странице
описания. Петли нижней части (стопы) вяжем лицевыми.

Необходимо довязать носок до середины мизинца или до момента, когда до кончика большого
пальца останется примерно 4 /4,5/5 см. 
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Мысок:

Схемы убавок расположены на страницах 13/14/15.

Для размера 36-37/38-39 убавки вязать следующим образом:

Первая спица (нижняя часть носка - стопа): МНР, 2 вм.лиц.влево,  лиц.п. не доходя  две петли перед
М1, 2 вм.лиц.вправо

Вторая спица (верхняя часть носка с узором): М1, 2вм.изн.влево,  вязать согласно схеме узора не
доходя  две петли  до конца ряда, 2 вм.изн.вправо.

Для размера 40-41 убавки вязать следующим образом:

Первая спица (верхняя часть носка с узором): МНР, 2вм.изн.влево,  вязать согласно схеме узора не
доходя две петли до конца ряда, 2 вм.изн.вправо. 

Вторая спица (нижняя часть носка - стопа): М1, 2 вм.лиц.влево,  лиц.п. не доходя две петли до конца
ряда, 2 вм.лиц.вправо
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После последнего ряда убавок на спицах:
16/20/20 петель(ли).

Отрезать рабочую нить оставив хвостик
примерно 30 см.

Сшить петли мыска трикотажным швом.

Носки готовы!

Заправить хвостики, провести ВТО. 

Постирать носки в специальном средстве
для шерсти, высушить на блокаторах,
либо разложив на горизонтальной
поверхности на полотенце.
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Схема убавок мыска для размера 36-37:

Первая спица

Вторая спица
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Схема убавок мыска для размера 38-39:
Первая спица

Вторая спица
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Схема убавок мыска для размера 40-41:

Первая спица

Вторая спица

Условные обозначения
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Пожалуйста, уважайте мои авторские права, которые принадлежат и будут принадлежать только
мне. 
Данное описание предназначено только для личного использования. Коммерческое
использование описания данной модели в любом виде запрещено, равно как и
распространение на других ресурсах в интернете либо в печатных изданиях.
Если Вы заинтересованы в публикации данного описания, пожалуйста, обратитесь ко мне для
обсуждения условий публикации.
По всем вопросам консультации и помощи, обращайтесь на электронную почту
olgamay81@mail.ru
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